

Referat fra møde i Reerslev-Stærkende Landsbylaug den 10.04.2013

1. Godkendelse af endelig dagsorden

Godkendt

2. Godkendelse af referat fra forrige møde

Sætningen "uden for referat slettes"

3. Meddelelser fra formand og kasserer

- Der har været en høring vedr. udnyttelse af førstesal på Stendyssevej 11.
- Sagen vedr. bustider er sendt videre til kommunen, og de forventes at der indledes en dialog med Movia.
- Johan Galster har tilbud at stå for uddeling af udstyr mv. til Ren By dag.

4. Generalforsamling 19. april 2013

Kirsten, Lars og Torben mødes kl. 10 for at dække bord. Kirsten køber hvide velourduge. Åge sørger for øl, vin og sodavand.

b. Anne Birgitte Stubbekjær Christensen vil gerne stille op til bestyrelsen. Sigrid lægger en nyhed på Forældreintra og efterlyser kandidater.

c. Ingen indkomne forslag.

5. Stibelysningen

Brevet vedr. stibelysningen blev drøftet og sendes til kommunen.

6. Eventuelt

- Lars har noteret i kalenderen, at der er vejsyn den 19. april. Ingen andre fra bestyrelsen havde hørt om denne dato. Lars undersøger, om der er vejsyn denne dag.
- Der har været en artikel i Taastrupavis om skovrejsningen. Der står at Landsbylauget er repræsenteret i et skovrejsningsudvalg. Ingen kunne erindre, at Landsbylauget var blevet inviteret til at deltage i dette udvalg. Kirsten undersøger sagen.

Referent Sigrid Mark Rasmussen